

中共中央政治局召开会议

(上接01版)不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,带头做到对党忠诚、对人民负责,坚决把党中央决策部署落到实处。要坚持守正创新,增强政治能力和业务本领,主动适应新时代新要求,把握新时代工作规律,立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,扎实履行职责使命。要深入贯彻落实全面深化改革部署,做到系统集成、协同高效,不断推进国家治理体系和治理能力现代化。

内部管理和权力运行监督制约机制,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要深入贯彻新时代党的组织路线,不断加强领导班子建设、干部人才队伍建设及基层党组织建设。要综合用好巡视成果,深化标本兼治,促进完善体制机制,不断提升中央和国家机关工作能力和水平。

会议还研究了其他事项。

习近平同美国总统拜登通电话

(上接01版)

拜登表示,当今世界正处于一个关键时期。中美合作不仅有利于两国人民,也有利于各国人民。美方希望同中方保持畅通对话,增进相互了解,

两国元首就乌克兰危机等交换了意见,习近平重申了中方原则立场。

两国元首认为,这次通话坦诚深入,同意保持联系,责成双方工作团队为此继续沟通合作。

中共中央召开党外人士座谈会

(上接01版)疫情防控经受住了武汉保卫战以来最严峻的考验,经济社会发展取得新的成绩,全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。在看到困难的同时,也要看到危中有机,只要我们保持战略定力、坚定做好自己的事,是完全能够化险为夷、化危为机的。

习近平强调,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求是一个整体,要一体认识、一体落实、一体评估,巩固经济回升向好趋势,力争实现最好结果。要高效统筹疫情防控和经济社会发展工作。要坚持人民至上、生命至上,坚持动态清零,坚持外防输入、内防反弹。宏观政策要在

扩大需求上积极作为,财政货币政策要有效弥补社会需求不足,保持流动性合理充裕。要提高产业链供应链稳定性、国际竞争力,优化国内产业链布局。要落实国家总体安全观,强化粮食安全保障,提升能源资源供应保障能力,保持金融市场总体稳定。要以改革开放为经济发展增动力。要扎实做好民生保障工作,着力保障困难群众基本生活,做好高校毕业生就业工作。

习近平给大家提出3点希望。一是要统一思想,正确认识当前经济形势,凝聚起团结向上的政治共识,齐心协力战胜前进中的风险考验。二是要发挥优势,为经济社会

持续健康发展贡献力量。三是要凝心聚力,为中共二十大召开营造良好环境。各民主党派要平稳有序推换届工作,紧紧围绕深化政治交接这一主线,确保政治方向不变、优良传统不变,优势特点不变。全国工商联要加强对民营经济人士的思想政治引领,做好政策宣传解读,用务实举措稳定人心、鼓舞人心、凝聚人心。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、胡春华、尤权、王勇、肖捷、何立峰,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、郑建邦、辜胜阻、何维、邵鸿和蒋作君、李钺锋、黄荣、杜莹芬等。

擦亮东坡文化底色

凝聚文旅融合效能

牢记嘱托 忠诚担当 真抓实干 为新时代治蜀兴川再上新台阶贡献眉山力量

如果说文化是一座城市的灵魂,旅游便是文化的载体、城市的活力。近年来,东坡区在文旅融合发展这盘大棋中,以东坡文化为重要棋子,将文化元素根植于城市的每一个角落。

据了解,东坡区主动融入巴蜀文化旅游走廊、环成都文旅经济带等省重大工程,着力构建“一祠两带四地”文旅发展新格局,成功入选“大峨眉”“大灌区”“大遗址”等全省文旅发展联盟发起成员单位,深入挖掘东坡文化特色,打造文旅经济“新爆点”。

□梅明慧 赵毅 李小瑜 眉山日报全媒体记者 王允浩



眉州古城墙。(东坡区融媒体中心供图)

夯实绿色生态城市底色

“开窗有景,出门见绿,入则宁静,出则繁华”。东坡区秉持“绿水青山就是金山银山”的理念,在对三苏祠进行整体改造提升的同时,新建了樱花博览园、滨江公园等,形成以东坡城市湿地为代表的公园群,绘就了东坡文旅产业的山水画卷,让绿色生态成为东坡区的城市底色。

红墙环抱、绿水萦绕、荷池相通、曲径亭榭……近日,走进三苏祠,映入眼帘的景致无不令人心旷神怡。

“一门父子三词客,千古文章四大家”,作为传承三苏文化精神的重要承载地,东坡文化旅游的一张靓丽名片,三苏祠优享党的十九大以来东坡文旅产业发展的红利,成功从AAA级旅游景区升至AAAA级、荣膺“成渝十大文旅新地标”。如今,在三苏祠,每一个景点都传承着文化的基本,每一次参观都能感受到古今对话的韵律。

“一朝步入其中,一街穿越千年”。如果说在三苏祠感受到的是东坡文旅的底蕴,那在“网红打卡地”东坡岛商业水街领略到的,则是东坡文旅的魅力——鳞次栉比的仿宋复古建筑并列两旁,流光溢彩的场景美不胜收,水舞台上琴声袅袅,仿佛梦回千年前的大宋,别有一番历史韵味。

东坡岛商业水街是撬动东坡全域旅游布局的重要抓手,亦是深受网民喜爱的“网红打卡地”之一。从2020年5月投入运营以来,受到游客的大力追捧。截至目前,每年平均接待游客超过600万人次,其中夜间经济占比

70%。水街的“夜数据”也佐证了东坡区夜间经济的蓬勃活力,成为展示东坡区文旅发展的活力名片。

光辉灿烂的历史铸就了东坡区的辉煌文明,大自然的馈赠则造就了东坡区的秀美风光,漫步东坡城市湿地,娇艳欲滴的鲜花竞相开放,清澈的东坡湖泛起阵阵涟漪,湿地潺潺栖候鸟,晴朝皓洁集春风,成为市民和游客赏景拍照的热门“打卡地”。

打造乡村旅游产业体系

东坡区将打造要素聚集、功能完备的乡村旅游产业体系作为全域旅游发展和乡村振兴的突破口和切入点,把旅游的空间从景区拓展到乡间村落,深挖东坡1331平方公里土地的“毛细血管”。

“竹林摇曳、绿水清波、灰瓦白墙、一派魅力川西好风光”。尚义镇龚村作为四川省乡村旅游的一颗璀璨明珠,依托乡村振兴、文旅融合发展的契机,结合天府旅游名县创建,实现了从“农业”向“农旅”的转变。

近年来,龚村不断探索建设宜业宜居的田园生态旅游综合体,通过“一产带动一三产融合发展”的路径,助力龚村的乡村旅游发展,逐渐形成了一路、一景、一墙、一画、一村、一美的格局,使村庄容貌得到极大提升,龚村旅游在全区、全市,乃至全省已经形成了自己独有的口碑。

除了龚村外,东坡区还成功打造了三苏镇鸭池村、修文镇岳营村、多悦镇林埂村等文明村、特色村、示范村,并将

其串点成线、连线成片,形成“一业兴、百业旺”的乡村旅游新格局,助力东坡文旅融合快速发展。

大力推进文化项目建设

今年5月30日,3D动画片《少年苏东坡传奇》在酷少儿频道播出后,收视率持续攀升,荣登全国第一。

据了解,这部52集大型3D动画片制作历时两年多,制作团队多次实地采风,从大量的史料记载中精挑细选,通过数十个苏东坡童年和青少年时期的生活故事,生动展现了北宋时期眉山“山不高而秀,水不深而清”的秀美风光。

《少年苏东坡传奇》的播出,仅是东坡区深度整合文旅资源的一个缩影。做强城市IP、做大规模支撑,东坡区始终坚持以文促旅、以旅彰文作为文旅发展的重要指引,大力推进文化项目建设。目前,东坡区在建和已签约文旅项目23个,其中,投资103亿元的眉州东坡·世界川菜园项目将建成全球规模最大的川菜全产业链综合基地;投资50亿元的坛罐山项目将建成集瓷本绘画、文物博览、遗址公园等复合业态为一体的艺术部落……可以预见,随着一个个项目的建成,将不断激发东坡文化旅游的发展潜力,为创建全国综合实力百强区贡献力量。

观大势,谋大局,方能行之久远。一次次的“东坡大手笔”,助力文化为旅游铸“魂”、旅游为文化扬“帆”,东坡区文旅发展正以“东坡速度”全速前进。

青神:开展应急演练

□青宣

眉山日报全媒体记者 古良驹

当前,我市正值汛期。为有效应对极端天气造成的各类突发灾害,保障人民群众生命财产安全,近日,青神县各地组织开展了各项应急演练。

7月25日晚21点,青神县白果乡政府组织虎渡社区村组干部、地质灾害危险区群众、监测员等开展夜间“三断”地质灾害应急演练。

演练模拟夜间因强降雨引发地质灾害,导致该地断电、断路、断网,

筑牢群众生命安全防线

提升了干部群众在临灾状态下的防灾避险意识、自救互助和逃生能力,同时,进一步强化了应急队伍、监测员的责任担当。

7月26日,青神县瑞峰镇2022年防汛抢险救援应急演练拉开帷幕。演练模拟于7月26日06时起,岷江上游流域及青神县普降暴雨,可能发生超警戒水位洪水,诱发地质灾害和洪涝险情,瑞峰镇先后启动IV级防汛应急响应和IV级地质灾害应急响应。演练中,各参加人员各司其职,主动配合,做到程序规

范、指挥有力、反应迅速、配合默契、处置有效。

据了解,面对汛期自然灾害多发频发态势,青神县将更加牢固做好防大汛、抗大灾准备,压实防汛责任,不折不扣抓好风险隐患排查整治工作,同时,加强应对处置,提高群众防灾自救能力和各救援队伍应急救援能力,确保安全度汛。

**抓好安全生产
打造平安眉山**

市政府召开常务会议 暨全市经济运行分析会议

(上接01版)

会议听取了全市2022年上半年先进制造业发展情况报告,研究了下一步工作。会议指出,要在助企纾困上再加力,加快兑现省系列减税降费政策,深入开展“送政策、送服务、解难题”系列活动,全力疏通堵点难点。要在项目建设上再加速,对立项未开工、开工未建设、建设未竣工、竣工未投产、投产未达产的项目开展攻坚,推动尽快形成实物量。要在招商引资上再加码,锁定“1+3”产业链关键环节实施精准招商。要在企业培育上再加劲,推动全市重点优质企业加快发展,做大做强。

会议听取了全市2022年上半年“三农”重点工作情况报告,研究了下一步工作。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记、李克强总理关于安全生产和防灾减灾重要指示批示精神,坚决抓好国务院安委会考核巡查反馈问题整改,持续加强防汛减灾、危化品、城镇燃气等重点领域安全生产大检查,全面提升安全发展水平。

会议审议并通过了《眉山市“十四五”时期“转企升规”财税金融支持办法》《眉山市“十四五”残疾人保障和发展规划》《眉山市支持中小民营企业纾困解难稳增长十条措施》等文件。

会议还研究了其他事项。

施行智慧停车 市民出行更便捷

本报讯(宋海滔 眉山日报全媒体记者 彭林)“以前出门都不愿意开车,因为很难找到车位。现在有了眉山智慧停车,不仅可以通过公众号进行线上缴费,还能实现错时停车和反向寻车,为我们节约了很多找车位的时间,大大提高了停车效率。”7月26日,位于眉山中心城区蜀山路与鱼山路交汇处的阳光未来城停车场内,到附近办事的市民李滔通过眉山智慧停车公众号实现车位引导,很快找到了停车位。记者看到,该停车区域内的车辆停放十分整齐,不时有车辆进出,秩序井然。

市民实实在在的获得感、幸福感,是对我市解决城区“停车难、停车乱、行车难”问题的积极回应。据介绍,随着眉山城市发展步入快车道,机动车保有量迅猛增长,“停车难”日益成为制约城市经济与社会发展的“瓶颈”,因无处停车而造成的道路被挤占,车辆停放无序,找车位造成的无效交通加剧交通拥堵等现象频繁发生。为解决好这一民生问

题,缓解停车位供需矛盾,我市围绕“智慧出行让生活更加美好”的目标,做深“城市交通”这篇文章,通过信息化手段将全市停车资源进行整合,形成全市停车资源一张网,真正助推、规范城市动态交通管理秩序,缓解停车难压力。同时,于去年12月在眉山中心城区部分区域正式施行智慧停车,并根据眉山市有关规定进行收费管理。

据了解,眉山智慧停车作为眉山重点民生项目,在公安、交警、住建等部门的大力支持和通力配合下,依托“互联网+智慧停车技术”管理优势,实现全市停车泊位一体化管理。截至目前,眉山中心城区停车泊位实行智慧化改造共计13万余个,全市智慧停车服务水平和机动车泊位利用率不断提升,市民智慧出行更加便利、幸福感不断增强。

“下一步,将持续关注市民出行需求,深化改造智能停车泊位,带动城市建设与智慧服务,为眉山‘三市一城’建设贡献力量。”该项目负责人说。

奋进新征程 建功新时代 大学习 大实践 大提升·心得体会

履职尽责勇担当

□葛亚飞

开展“奋进新征程、建功新时代”大学习大实践大提升活动,是市委旗帜鲜明讲政治、为迎接党的二十大胜利召开的创新举措,是昂扬党员干部精神作风干劲,抢抓成都都市圈高质量发展新机遇,全力解决群众急难愁盼问题的重要载体。作为一名基层党组织书记,我认为意义重大,使命光荣,将切实把活动抓紧抓实抓好,全力贡献自身力量。

上率下随,明明白白弄懂为什么学。基层干部与老百姓直接接触,可以说是党在基层的“形象代言人”,一言一行群众都看在眼里记在心里。这就要求我们必须结合实际情况,瞄准自身定位,不断加强新知识、新方法、新理论的学习。同时,注重专业知识提升。要认真落实市县党代会各项目部署,把“一名城三示范”建设具体任务清单化、项目化、责任化,在疫情防控、耕地保护、安全生产、防汛抗灾、森林防火等工作

中,不断强化思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,把全镇上下的思想统一起来、动力激发出来,以“闻”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,推动各项目标一步一步脚印变为现实,形成履责尽责、担当作为的良好氛围。

细处着眼,以点带面推动大提升。要认真落实市县党代会各项目部署,把“一名城三示范”建设具体任务清单化、项目化、责任化,在疫情防控、耕地保护、安全生产、防汛抗灾、森林防火等工作